

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y DEPORTE

Corrección de errores de la Orden de 16 de septiembre de 2019, por la que se regulan las pruebas para la obtención del título de Bachiller en la Comunidad Autónoma de Andalucía para personas mayores de veinte años (BOJA núm. 200, de 16.10.2019).

Advertido error en la disposición de referencia, publicada en el Boletín Oficial de la Junta de Andalucía núm. 200, de 16 de octubre de 2019, se procede a su rectificación en los siguientes términos:

En el apartado correspondiente a la inscripción en materias agrupadas de la prueba 6 del Anexo III (Hoja 2C),

Donde dice: «Literatura Universal/Historia del Arte».

Debe decir: «Literatura Universal/Diseño».